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JIWEBVAT LB —ZFD4
BAZEXF=2— K (7 bk JIS, Unicode, UTF-8) M1 ¥ % KR35

)l FI%B

1. XXFa—F&ix

T Ea—% ECLFERERTITIFRO L 212179, ARICHHED D LFON )
74> P EMEEND —FHOREZI D Z LI DN, arEa—20TF—42L L
TIEEDOXFOFTELZ T T RLADEZHW, ZhARLFOa—RTho,

KT LT Oa— RIZHOWTIEL, 13 R TIThil, Wb b ASCIT 2— R Th D,
HAGEXLTOa— KL, 52924 EBRHWOLNDEN, ZIETWANALREFAN
1T TRE, T72bb, JIS. Shift_JIS, EICARERH D, RiTITIZSEH LT
— RT®Hh 5 UTF-8, UTF-16 2 E b S b,

DX NANALR R, BB LB a—H « A=K I BT JIS, IS0
2 CEN, WS E OAAROREE, BT R EOKMTH LN, 2—FEKEL TS,

JICE BV AT LABELOEHOEE LT, WAWNWAZR HARFEL T2 — FOEW A,
T ANVDOHEEEEEIZRTHRDLZ EIZL T LHERTHRT,

A EME (NotePad) D7 7 A /L& LT, LAFD X D ITFHEARIE T, BARELTDO XL
EF S W Fa— FEEZTED., Znalii L Thb,

ESCEN
This is a test.

TR ARFEDT —H TY,
12345678910

2. ANSI =— K (Shift_JIS)

Shift JISIZZNETHRD L FEbh T,

== ANSI code
debug *¥Nihongo_Code¥nsentence. txt’

File Length = 67 (=43 hex) bytes

Dump Address (hex): from 0000 to 004F

sk Dump go_on 7 (y or q)

y

-0-1-2-3-4-5-6-7-8-9-A-B-C-D-E-F
000: 54 68 69 73 20 69 73 20 61 20 74 65 73 74 2E 0D This is a test.

001: OA 82 B1 82 EA 82 CD 93 FA 96 7B 8C EA 82 CC 83 _ {
s i s H 7N B D va
002: 66 81 5B 83 5E 82 C5 82 B7 81 42 0D OA 31 20 32 f [ ~ B 12

- % T ¥
003: 20 33 20 34 20 35 20 36 20 37 20 38 20 39 20 31 34567891
004: 30 0D 0A 0__
*kk end skkk



3. UIF-8 2— K

UTF == — R &%, BAGEICR L FTHRTONSLNWAREFEFEO LT ER IO, KT
ZEBHOa— R L TEDLATE TN,

BTN 1 3 N TASCIT & [F U724, NS0T ChoH 2 & 2t 334
R &IN5,

HAGESUFIE 1 LA 334 hTHRT, WO 134 FTIHET, 0L % X5]
T5, D211 FRKFOIT— R TH B,

JFHIE LT, 33 R TET LI FKTH B,

== utf8 code
debug *¥Nihongo_Code¥nsen_utf8. txt’
File Length = 83(=53 hex) bytes
Dump Address (hex): from 0000 to 005F
*%k Dump go_on ? (y or q)
y
-0-1-2-3-4-5-6-7-8-9-A-B-C-D-E-F
000: EF BB BF 54 68 69 73 20 69 73 20 61 20 74 65 73 This is a tes

001: 74 2E 0D OA E3 81 93 E3 82 8C E3 81 AF E6 97 A5 t.

z h % H
002: E6 9C AC E8 AA 9E E3 81 AE E3 83 87 E3 83 BC E3
ZN At D va — 7
003: 82 BF E3 81 A7 E3 81 99 E3 80 82 0D 0A 31 20 32 12
T kB o
004: 20 33 20 34 20 35 20 36 20 37 20 38 20 39 20 31 34567891
005: 30 0D 0A 0

fkk end skkk

4. a=a—F (RAEa=— )

Zoa— FEEECTFGEEFLEH ), HAEXTOmM L HIZ2/34 R TERTZ
ExFANZLTWS,
== unicode big endian

debug ’ ¥Nihongo_Code¥nsen_unibig. txt’
File Length = 110(=6E hex) bytes
Dump Address (hex): from 0000 to 006F
#kk Dump go_on 7 (y or q)
y

-0-1-2-3-4-5-6-7-8-9-A-B-C-D-E-F
000: FE FF 00 54 00 68 00 69 00 73 00 20 00 69 00 73 This 1is

001: 00 20 00 61 00 20 00 74 00 65 00 73 00 74 00 2E a test.

002: 00 OD 00 0A 30 53 30 8C 30 6F 65 E5 67 2C 8A 9E _ _0SO Ooe g,
i (R = G & E N



003: 30 6E 30 C7 30 FC 30 BF 30 67 30 59 30 02 00 0D 0n0 0 0 0gOYO
o 7 = Z T T
004: 00 0A 00 31 00 20 00 32 00 20 00 33 00 20 00 34 _ 1 2 3 4

005: 00 20 00 35 00 20 00 36 00 20 00 37 00 20 00 38 5 6 7 8

006: 00 20 00 39 00 20 00 31 00 30 00 OD 00 0A 9 10
*kk end skkk

5. 2=a— FEHD==a—F)
BHINA 2=a0— K, a— KD 234 MEIZEAA b EEAA B THNEIZZR -
W5,

== unicode

debug *¥Nihongo_Code¥nsen_unicode. txt’
File Length = 110(=6E hex) bytes
Dump Address (hex): from 0000 to 006F
#%k Dump go_on ? (y or q)
y
-0-1-2-3-4-5-6-7-8-9-A-B-C-D-E -F
000: FF FE 54 00 68 00 69 00 73 00 20 00 69 00 73 00 T h i s is

001: 20 00 61 00 20 00 74 00 65 00 73 00 74 00 2E 00 a te s t.

002: 0D 00 0A 00 53 30 8C 30 6F 30 E5 65 2C 67 9E 8A _ _ SO 000 e, g
-l i = H ZN Fiss
003: 6E 30 C7 30 FC 30 BF 30 67 30 59 30 02 30 0D 00 n0 0 0 0g0YO 0_
) 7 — i < Eh o
004: 0A 00 31 00 20 00 32 00 20 00 33 00 20 00 34 00 _ 1 2 3 4

005: 20 00 35 00 20 00 36 00 20 00 37 00 20 00 38 00 5 6 7 8

006: 20 00 39 00 20 00 31 00 30 00 OD 00 OA 00 9 10
kkk end skkk



6. WORD 7 7 A )L3CE

WORD O#IERE & L TlE, LOEH=2=a— RiZiosTW5, 723, WORDD 7 7 A
JUEAEMR & ERD EFY K E WV, BREORENIIZIE. WORD DWA WA 2GR E 7R E
EPNTNDELLWNO), T, BPEOXTFa— ROMSZEROVHLELOTH S,

(< A00’ ) debug ’¥Nihongo Code¥nsentence. doc’
¥Nihongo_Code¥nsentence. doc
File Length = 24576 (=6000 hex) bytes
Dump Address (hex): from 0AOO to SFFF
#%k Dump go_on ? (y or q)
y

-0-1-2-3-4-5-6-7-8-9-A-B-C-D-E-F

0AO: 54 00 68 00 69 00 73 00 20 00 69 00 73 00 20 00 T h i s is

0A1: 61 00 20 00 74 00 65 00 73 00 74 00 2E 00 OD 00 a te s t. _

0A2: 53 30 8C 30 6F 30 E5 65 2C 67 9E 8A 6E 30 C7 30 SO 000 e, g n0 0
g = H ZN Eict D va
0A3: FC 30 BF 30 67 30 59 30 02 30 0D 00 31 00 20 00 0 0g0OY0 O_ 1
- 7 < 7 .
0A4: 32 00 20 00 33 00 20 00 34 00 20 00 35 00 20 002 3 4 5

(

0A5: 36 00 20 00 37 00 20 00 38 00 20 00 39 00 20 006 7 8 9
0A6: 31 00 30 00 OD 00 OD 00 00 00 00 00 00 00 00 00 1 O _

0A7: 00 00 00 00 00 00 00O 00 00 00 00 00 00 00 00 0O
go_on ? (y or q)

q
Kok quit sk



